

Poliția e cu noi ?

Convorbire cu dl. lt. col. Vasile GORAS, șeful Poliției Municipale Piatra Neamț

Prima întrebare adresată interlocutorului nostru fiind cea din titlu, iată și primul răspuns:

— Da. Întreaga activitate a Poliției noastre (de fapt, a întregii Poliții județene) arată în prezent că am răspuns prin fapte acestui desiderat: să fim alături de popor, de cauza Revoluției. Avem chiar motive să vă rugăm a sublinia că în comparație cu alte localități din țară, ne-am angajat totalmente pentru apărarea Revoluției și a cuceririlor ei, acționând apoi, conform competențelor și actelor normative ale „Frontului” și pentru apărarea proprietății obștești și personale, ordinii și liniștii publice, a vieții și integrității persoanelor, precum și pentru garantarea tuturor drepturilor civice. Prin sprijinul imediat obținut din partea comandamentului garnizoanei și a statului major al gărzilor patriotice, s-a reușit pe o perioadă mai mare de timp, să nu ne înregistrăm cu evenimente ori acțiuni care să lezeze valorile mai sus menționate. Evident, în să le mulțumesc tuturor și, în mod deosebit, membrilor gărzilor patriotice de la I. M. „Ceahlău”.

— Un permanent sprijin în activitatea dvs. îl poate constitui opinia publică. Ce indică „barometrul” ei după Revoluție ?

Că se manifestă încrederea în capacitatea noastră de a acționa. Dovadă, faptul că locuitorii municipiului nu s-au adresat mereu, sesizându-ne asupra aspectelor de ordin social și etic privind combaterea bisniei, neregulii din circuitul circulației mărfurilor (dosiri de produse vândute cu suprațap ori cu lipsă de gramaj), practicarea unui regim preferențial. Citeva exemple, pentru a trage și alții în învățăminte necesare: la magazinul alimentară nr. 15 — Gara Veche, Elena Ciocău a fost depistată vânzând carne de porc cu suprațap (la 4 clienți), „rotunjim” au variat între 2,50—17,00 lei); la magazin nr. 1 Băcănie — Bd. Republicii, gestonara Maria Adiaronei primise ulei vrac la data de

1 Ian. și nu îi expusese la vânzare nici în ziua de 10 ianuarie la magazinul alimentară nr. 75 — deși la vânzare fuseseră expuse două sortimente de farfurii (5,70 lei și 10,00 lei), doar unul din ele avea preț afișat și, bineînțeles, era trecut cel maximal, cu încășări de suprațap vândute, la mag. alim. nr. 67 „Ozana” și Cristina Basalic. Toate aceste aspecte, precum și altele similare au fost dezbătute, din inițiativa primarului nostru, în consiliul șefilor de unități, cu participarea factorilor de conducere de la Primărie, Poliție și Direcția comercială.

— Există, probabil, și în ceea ce privește starea infrastructurală, anumite „particularități” în frecvența sau natura abaterilor...

(Continuare în pag. a II-a)

● constantin hostan

• CEI CARE VOR SĂ SE PENSIONEZE MAI DEVREME o pot face în următoarele șase luni, spre bucuria lor și a șomerilor !...



ROMAN, JOI, 2 FEBRUARIE

Primarul este (și bine face) la locul lui...

Sub titlul (însoțit de un marginal): „Roman, marți, 6 februarie: DE MINE, SĂ VĂ CAUTAȚI AIT PRIMAR !” în „Ceahlău” de ieri se putea citi, pe prima pagină și acest final al grupajului de priorități și dificultăți dintr-o posibilă agendă românească: „Domnul primar, având de mult probleme, a răbunțit: „De mine, să vă căutați alt primar!”. Ce credea dl. primar Rugină să-l ușor să condică Romanul? Mai ales acum ?

Am cunoscut de curând pe primarul Constantin Rugină, cu prilejul unui interviu luat pentru „ACTIUNEA”, și programul său aparține pentru numărul de mine. Fără, înțirg de relația noastră în „CEAHLĂU”, l-am căutat telefonic și, în jurul orei 15.30, am reușit să-l vorbesc (era ocupat puțin peste cap cu repararea viclelor ce-au asaltat primăria românească) și ce ne-a declarat dl. Constantin Rugină: „Nu-l cunosc pe semaltarul articolului din „CEAHLĂU”, de altfel, nici nu a luat legătura

cu mine. Marți, 6 februarie, am dat reparării, alături de întreg personalul convocat, plin la ora 3 din noaptea (am „rezolvat” 700 de oameni). Aici am fost dispuși foarte mari și multă muncă. Oamenii au înțeles dar și simplu la început: nu am stat cu toții la dispozitie pentru a veni în oraș sau în țară la dispozitie lor, dintr-o dată, în ziua de marți. Probabil că în a doua împrejurare s-a răstos și vorba prelată de dl. Taipă, dar să dau seama că ele au avut rostul de a pune la punct pe cei care „se asediază” și nu de a-mi exprima dorința mea sonoditată. Am avut înțelegerea respectului pentru presă și cred că rolul ei este de a informa corect, direct de la sursă. E regretabil că mi se joacă cu vorbe, când alții nu-și văd capul de treabă !”

Asadar, dl. ing. Constantin Rugină este în continuare „pe baricade”, iar interviul nostru va putea apărea în numărul de mine...

Cum folosim LIBERTATEA...

Libertatea inferioară, sau despățimirea înclinată, ne ajută mult la dobândirea libertății sociale. Lipsa ei ne duce de multe ori, la pierderea libertății pămintesti, a sănătății, a planului creator în viață și, desigur, la moarte timpurie și fără multe roade. Iată ce ne învătă Mîntuitorul nostru Iisus Hristos despre adevărata libertate: „Dacă veți rămîne în cuvința Mea, sînțitîi cu adevărat učenici ai Mei, și veți cunoaște adevărul, iar adevărul va vă face liberi. Apoi, cum sînt eu, cel ce săvîrșesc păcatul, este rob al păcatului, iar robul nu rămîne în veac în veac. Fiul lui Dumnezeu rămîne în veac. Deci, dacă Fiul vă va libera, veți fi într-adevăr liberi!” (Ioan 8, 31-36). Despre aceeași libertate în Hristos, adică eliberare de patimi, spune următoarele Sfîntul Apostol Pavel: „Domnul este Duh și unde este Duhul Domnului, acolo este libertate” (II Corinteni 3, 17).

Iată, asadar, că înțibia, slujirea cu dăruire a aproapei, despățimirea de egoism și poftă, de înfrînare și lăcomie formează temelia libertății duhovnicești și garanția unei reale, viabile și roditoare libertăți sociale. Iar amindouă, unite la un loc, fac adevărată minună în viață. Ele creează valori umane nemuritoare, împin la corectitudine și ordine socială liberă, nedictată, iar pe oameni conștienți de rostul lor în societate. Tot ele îi unesc în lupta vieții, îi conving să se iubască, să se înfrățureze în neacuză, să se ierte reciproc, să nu se mai ostîndască sau dîmă-mască unul pe altul.

Sîntem pe deplin convinși că oamenii despațimii, eliberați interior pot deveni modele pentru noi toți. Ei își văd cîștit de muncă, nu se lăcomesc la lucrul altuia, nu își clădesc viața pe mîncînă, nu caută să se răzbune pe aproapele. Ei nu trebuie păziți de poliție ca să nu fure, nici nu vor accepta să săvîrșesc păcate de moarte, ca betia, desfrîul, pruncuirea și altele de acest fel. Ei vor fi în toate bunii cetățeni și creștini.

Cîți dintre noi nu știu ce să facă cu libertatea pe care le-a dat-o Dumnezeu! Cîci unii doresc să-o folosească spre răzburare împotriva semenilor: alții doresc să-o folosească în distracții imorale și preocupări feftine, iar alții vor „să-și trăiască mai bine viața” și așa destul de treburătoare în tot felul de plăceri și abuzuri. Păcat de un dar atât de prețios, dar chelmit așa de rău!

De felul cum vom înțeleg să folosim mai bine libertatea sufletească și socială va depinde viitorul societății românești, restaurarea demnității Neamului și fericirea noastră cerească, pe care o nădărdim în neștrămutată credință în Dumnezeu.

● protosemgei Ioanichie baten

PRIMARIA — IN SLUJBA CETĂȚENILOR

Interviul d-lui. Marinel BURDUJA, primarul municipiului Piatra Neamț

(Urmare din numărul trecut)

— Ultimul sondaj de opinie estimează că aproape o treime dintre locuitorii orașului nu sînt mulțumiți de modul de asigurare a apei calde. Oamenii sînt, după părerea mea rezonabili: cer apă caldă de două ori în timpul săptămînii și duminică, după un program stabilit și respectat.

M.B. — Problema apei calde este, de fapt, problema apei reci. Orașul s-a extins, însă a provizionarea cu apă potabilă a rămas aceeași. Eran necesare niște investiții pentru captarea de noi surse și pentru mărirea capacității în rețeaua de distribuție. Aceste investiții nu s-au făcut la timp și acum, o parte dintre noi suportă consecințele. La orele de vîrf, nu este suficientă apă nici pentru prepararea apei calde. În consecință, la capetele de rețea și la etajele superioare, nu ajunge apa caldă. Soluția pentru moment nu poate fi decît reducerea liber consumului a consumului, atît cel casnic cît și cel industrial. Facem apel la cetățeni să-și revadă instalațiile sanitare pentru a nu se risipi apă și încercăm să înlocuim, în industrie, acolo unde este posibil, utilizarea apei potabile.

— Care este raportul dintre consumul casnic și cel industrial ?

M.B. — Cam 65 la sută din apa distribuită prin rețea îl reprezintă consumul casnic.

— Există numeroase semne de întrebare a supra activității IJGCL-ului. Oamenii sînt nemulțumiți.

M.B. — Știm, am primit multe reclamații. Pentru elucidarea situației a fost alcătuită o echipă de specialiști din diferite unități economice care verifică modul în care s-a făcut facturarea pe luna ianuarie și citirea contoarelor pentru luna februarie. Concluziile acestor comisii vor fi publicate în presă. Dorim să informăm corect publicul. Dar nu putem fi de acord cu atitudinea unor asociații de locatari care au blocat plățile. Trebuie să se înțeleagă că în ieul acesta pu nem IJGCL-ul în situația de a nu-și putea deșăura activitatea. Cine a comis abuzuri va da socoteală dar nu făcîndu-ne singuri dreptate și blocînd activitatea întreprinderii.

— Am citit, cu ani în urmă, reportajul unui scriitor american. Printre altele, se spunea acolo că Piatra Neamț este un oraș industrial. M-am mirat că pentru un străin, orașul nostru pare un centru industrial.

M.B. — Industria orașului nostru este rămasă la nivelul anului 1970. Impresia de centru industrial nu poate să se datoreze decît poluării. Nu s-a aprobat nici un fel de investiții pentru protejarea mediului și situația este cea pe care

(Continuare în pag. a II-a)

● interviu consemnat de Vasile Munteanu



● IN SFIRȘIT ! Printr-o decizie a Comandamentului Național de coordonare a Ajutoarelor din străinătate s-a reglementat și regimul acestor bunuri. Ele se vor distribui — gratuit — următoarelor categorii de persoane: răniților ;

iaimilor celor căzuți în luptă; ostașilor armatei române; celor care asigură paza și ordinea; loagănelor de copii; orielinateilor; căminelor pentru bătrîni și spitalelor. Oare ce se vor face pomanații ?

„ALTFEL” DESPRE ACHIZIȚII...

Lucrătorii cooperăției de consum, în mod deosebit președinții cooperativelor comunale, au fost mereu hătuiți în timpul regimului trecut pentru că „nu aplicau ferm” prevederile Decretelor 69—70/1984 privind contractarea și achiziționarea produselor agroalimentare de la populație. Dacă despre stilul absurd de conduceră al unor foști demnitari ai județului s-a mai relatat „cîte ceva”, despre dl. Ion Ciocău, fostul prim-vicepreședinte, nu s-a amintit aproape nimic. Este bine de informat publicul că același stil dur și totalitar practica acesta la sediintele lunare de analiză a realizării sarcinilor în fondul de stat, adică de prelucrare a produselor agro-alimentare de la gospodăriile populației.

Dialogul era de fapt... un monolog! Tonul și „înterpelările” jigneau ori umileau deopotrivă președinții de cooperative și viceprimarii, inclusiv pe cei din conducerea întreprinderii de Industrializare a Laptelui. Întreprinderii de Industrializare a Carnii, UJECOOP-ului și a altor organisme, care participau la aceste sedințe subînțelitate de unii glumeți „bastonați”.

Motivul acestor durități ? Nu se înregistrau „realizări” la nivelul absurdelor decrere menite să exploateze și să înfonteze populația din mediul rural, și așa destul de obidită. În ultimii

ani, preluările de la populație erau în descreștere atît pe total valoric, cît și în structură, nu numai datorită faptului că posibilitățile țărăniști erau din ce în ce mai mici, dar și din cauza obstructivității majorității președinților de cooperative și viceprimarilor, care nu aplicau întocmai „indicatiele”. Spre exemplu, iată „realizările” la cîteva produse (la nivel de județ), comparativ cu prevederile Decretelor 69—70/1984: În unele comune, președinții de cooperative au fost admonestați uneori, de către concetățeni, tocmai datorită ingratei sarcini de a organiza preluarea de produse alimentare în schimbul

PRODUSUL	pe an U/M	Prevederi Decr. 69—70/1984		Realizări	
		1984	1989	1989	1989
Carne de pasăre și lepure	kg/gospodărie	10	2,5	2	
Oua	buc/gospodărie	250	38	34	

produselor raționalizate de regimul ceaușist: zahăr, ulei și altele, care s-lasa se distribuiau în cantități sfidătoare de mici față de necesarul unei gospodării. Dar trebuie știut că, de regulă, nu acești președinți erau „capii răuțășilor”. Dimpotrivă. Pentru nerezolvarea la nivelul cerut în acest sector de activitate, au fost dispuse măsuri severe de sancționare a multor președinți de cooperative, mergîndu-se pînă la eliberarea din funcție (Grădinaru Vasile — coop. Roman, Grigoras Mihai — coop. Zănești, Barb Teodor — coop. Bicăz Chei, Crețilescu Ioana — coop. Grințies s.a.). Sistemul de terorizare a rămas însă același și „bastoniadele” erau din ce în ce mai insuportabile.

Considerăm că personalul noilor primării din fiecare comună trebuie să cunoască și aceste stadii de lucruri și să aprecieze cu discernămint activitatea fiecărui cadru de conducere cu atribuții și pentru a nu se mai perpetua nici un fel de abuzuri și nedreptăți.

● ec. petru naghi șef compartiment achiziții UJECOOP Neamț

Microfoileton UN INTERVIU RATAT

N-ar fi rău — mi-am zis — să discut cu un director sau șef, nou investit cu scaun în aceste zile. Zis și făcut... Iată-mă, deci, abordînd interlocutorul:

— Sînt de la ziarul „Actiunea”. M-ar interesa problema...

— Ce mai actuală și cea mai importantă? Cunoșc eu reportajii... Se dau în vînt după tot ce este cel mai major!

— Scuzăți-mă, e încoret spus „cel mai major”...

— Da? Poate. Eu, personal, nu prea am timp de semantică. În problema care vă interesează, am pornit de la cerințele actuale. Adică, ne-am preocupat, ne-am înfrînțat, am solicitat un sondaj, am mers pe lit, apoi am centralizat, am triat, ulterior am selecționat și apoi am dezbătut temeinic și am analizat profund, ne-am aplecat cu încredință la lucru. Important este faptul că am trasat sarcini concrete, am stabilit răspuneri, am planificat totul, am devalcat testul, am egalonat viitorul, am luat măsuri, am întreprins, am inițiat, am stimulat și am impulsionalizat, am înținat, am controlat, am criticat (ba chiar am tras la răspundere), am luat poziție, am combătut, am înținat, am stîpînit din rădăcini toate raiunile existente din fostul regim dictatorial. Evident, ce-a fost bun, valoros, am generalizat, am extins, am deschis cîmp larg, am creat punți, am pregăt

terenul... Astfel, am pus bazele, ba chiar am creat și premisele... Da, nu, nu sîntem pe deplin mulțumiți și nici satisfăcuți! Pe viitor însă, vom face totul, vom organiza, vom remedia, vom îmbunătăți, vom face un pas înainte, vom realiza cu un ceas mai devreme și, dacă trebuie, sîntem gata să facem o cotitură importantă!

— În ce problemă?

— Cum „în ce problemă”? În asta de care vă spun...

— Dar, despre ce anume vorbiți dvs.?

— Despre problema noastră. Și, la urma urmelor, important este că în mase, acolo unde se hotărăște soarta și se ia în propriile mîini...

— Aveți legături și cu unsele?

— Nu are nici o importanță!... Totul este însă individualizat, nominalizat, particularizat. Noi pornim de la cerințele actuale. Adică, ne-am preocupat, ne-am înfrînțat, am solicitat un sondaj, am mers pe lit...

De teama unei noi „explozii”, am mîncat în grabă, am dat limos „bună ziua” și „la răsad” pe braviul meu interlocutor să centralizeze, să trieze, să selecționeze, să dezbătă temeinic și să analizeze profund, să se aplece... Pînă, dragă! Mărar de i s-ar apleca...

● nicolae ionescu

PIAȚA ȚĂRĂNEASCĂ ESTE LIBERĂ. POATE FI ȘI BOGATĂ ?

Ne-am deplasat, în două dimineți consecutiv (7 și 8 februarie), în Piața Centrală a municipiului Piatra Neamț, pentru „a lua pulsul” acestui important centru de aprovizionare cu produse agro-alimentare oferite de mici producători.

În legătură cu noua orientare comercială a pieței și a administrației sale, am reținut mai multe informații pe care nu le-am furnizat doar factorii competenți: Olimpia Pintea, contabil principal, și Aurel Nețeanu, administratorul pieței. Iată, în sinteză, opiniile interlocutorilor noștri:

— În condițiile specifice lunilor ianuarie și februarie, care prin tradiție înseamnă o perioadă de reflux comercial în piețe, anul acesta am constat o evidentă creștere a cantităților de produse oferite spre vânzare. Comparativ cu anii precedenți, este o adevărată descălușare, a cărei principală cauză o constituie desființarea mercurialului, formă arbitrară și abuzivă de îngrădire a prețurilor. Referitor la schimbarea de optică față de mult bărțuitii producători particulari, să remarcăm și noua atitudine a poliției, care — nemăfiind silită să a-

cea la descurajarea inițiativelor particulare — se rezumă, cum e și firesc, la menținerea ordinii, la asigurarea deslășurării unei activități comerciale cît mai civilizate. O consecință semnificativă a acestor schimbări este și realizarea — cu depășiri — a planului de vânzări țărăniști vin aceluși noț cu mai mult etraj și — lucru foarte important pentru sacozele cumpărătorilor — cu mai multe produse la prețuri în orice piață cu adevărat liberă „aplicarea prețurilor” este reglată prin raportul dintre cerere și ofertă, trebuie spus că introducerea ritmică și în cantități sporite a produselor lactate în unitățile de stat a determinat în ultima lună și sporirea cantităților deslășite de producătorii particulari, rezultînd, în mod firesc (și salutar) o scădere a prețurilor.

O altă noutate este legalizarea comerțului cu carne și cereale, produse interzise pînă în demult. Pentru a îmbunătăți deslășirea în cîteva luni se va construi în înclina pieței și o încălțare. Pînă atunci, lansăm un apel către producătorii particulari ca, în preajma sărbătorii Paștelui, să folosească cu încredere, în așa numita „perioadă a melior”, spațiul oferit de piață pentru deslășirea acestui produs. Și fiindcă am în-

vocat o tradiție adine înrădăcinată, dorim să anunțăm pe toți cei interesați că foarte curînd se va relia organizarea și deslășirea fizică a pieței la Piatra Neamț, prin prețuri revizuite și asigurarea viitoarelor activități de vânzare-cumpărare (inclusiv pentru animale mari).

Ani mulțumii interlocutorilor noștri și amplas o dată printre tarabele producătorilor particulari. Eran oferite la vânzare fructe, rădăcinoase, varză, cartofi, ceapă, ouă, brînză, plante medicinale etc. Se reminte înră lipsa cărții și a sîmbulții, produse solicitate — nu întotdeauna cu succes — de mulți cumpărători. Am reținut și cîteva prețuri: ouă — 3 lei/bus, găină — 80 lei/kg, morcov — 10 lei/kg, mere — 10 lei/kg, mînc — 30 lei/100 buc.

Una peste alta, eliberată de restricțiile de pînă acum, încurajată și de prevederile recentului decret-lege privind unele măsuri pentru stimularea țărăniștii, Piața — Centrală a municipiului Piatra Neamț își așteaptă — în ordine — producătorii și cumpărătorii...

● bogdan-ioan matei

Fără prejudecăți

ISTORIE „NEOFICIALĂ”

Sîntem vecini: săliile de clasă nu se perete-n perete. Vecini buni, mai ales că avem același profil: filologie — istorie; ei înțira XI-a, noi înțira XII-a. Dar, de data asta, nu-i înțeleg !...

La începutul trimestrului, în clasa lor s-a născut un curent ostil ideii de-a continua să-nvete istoria cu profesora ce-aur avut-o în perioade „pre-revoluționară”... Curentul nu e unanim, nu-i nici măcar majoritar, dar e gîlă-lăgios și se pare că asta ajunge... Fracțiunea schimbă și se pare că purtătorul de cuvînt într-o domnișoară gureșă și băgăreată... Nu cea mai autorizată, din moment ce are o colegă laureată la Olimpiadei naționale de istorie. Doloc „complexată” de această situație, „cuvîntătoare” (a adus profesora la cunoștința ceea ce ea consideră a fi „decizia clasei”: „prof.” nu mai e acceptată! Justificarea: incompetentă (! ! !).

Nu cred în cifre, dar nota acestei „revoluționare” precece la examenul de istorie pentru treapta a II-a e jenentă... Nici catalogul nu-i prea generos (și nu doar la istorie). În plus,

fata-și cunoaște „dascălita” doar de-un trimestru de cînd s-a transferat în clasa respectivă. În ce mă privește, de patru ani asist la lecțiile aceleiasi profesoare. Suficient pentru a-i sesiza efortul de a cuprinde 2000 de ani de istorie în două-trei ore săptămîniiale și, mai ales, de a spune, cu riscurile de rigoare, adevărul despre zorii antinationali ai p.c.r.-ului, despre granița de la Răsărit, despre alegeriile din 46, despre... Și toate acestea, în numele ideii că istoria e altceva decît un manual împănăt cu citate din gîndirea „genialului” care ne rînjee de pe prima pagină. Și totuși, cîtig de cauză a avut ignoranța agresivă a profesora a refuzat la clasă!

Recunoșcător pentru această istorie, pe atunci „neoficială”, îmi permit să-mi invit colegii de-a doua și de orîndă, să mediteze puțin înainte de a-și da adeziunea la o cauză sau alta.

Legitimitatea unei idei, competența unei voci trebuie încluzut cîntărite, sub presințea propriei noastre conștințe și nu a „cuvîntărilor” sau „cuvîntătoarelor” de ocazie.

● bogdan-ioan matei

P.S. Am renunțat la a da și nume. Ca să nu credeti, totuși, că e simplă ficțiune, preciz: orice asemănare cu o recentă și tristă jîmpîlire de la Liceul „Calistrat Hogas” este cu totul și cu totul... ne-întîmplătoare!

Sa muncim cît mai mult, cu...
Nedreptate creată prin acordarea acestui singur „drept”, pe care actualul val de șomaj îl demască acuzator...

lația de peste 60 de ani și care au fost rezultatele care s-au obținut?
Printre încercările care s-au făcut pe această linie se înscrie și inițiativa unor oameni de cultură din...

de ani, indiferent de profesia exercitată sau nivel de instruire, această instituție constituie o formă de materializare a educației permanente și a utilizării eficiente a timpului liber...

DREPTUL DE A FI ACTIVI!

educație sanitară geronto-geriatrică s-a bucurat de sprijinul unor personalități de renume, precum regretata doamnă Ana Aslan, care a avut amabilitatea să accepte funcția de lector al Universității...

lor mintale, crearea cadrului propice exercitării unor responsabilități în sfera colectivității. După 4 ani de activitate, se poate conchizi că rezultatele obținute sînt îmbucurătoare...

CALENDAR CREȘTIN

„In această lună, ziua a noua, pomenirea sfințului mucenic Nichifor.
Sfîntul Nichifor a trăit pe vremea împăraților Galerian și Galin, și era om de jos. El avea ca prieten pe un preot al Bisericii creștine, cu numele Săpiciu...

ascultat. Și, trecînd prin multe chinuri și aprofîindu-se de cunună și de răsplătă, ca unul care umbla să fie junghiat pentru Hristos, Săpiciu n-a primit să-l dea sfințului Nichifor iertare și dezbrăcat fiind de ajutorul lui Dumnezeu, a zis că: lăsați-mă că voi aduce jertfă idolilor...

Tot în această zi, pomenirea sfinților mucenici Marcel episcopul Siciliei, Filagriu episcopul Ciprului și Pangratu episcopul Tavromeniei.

PE RĂSPUNDEREA DUMNEAVOASTRĂ
Democrația... amenințărilor
Laboratorul de ape reziduale din Secția Lactama I-II, CFS Săvinești, locul de unde ar fi trebuit să se tragă semnalul de alarmă...

INTÎMPLARE TRAGICĂ SAU OMOR PREMEDITAT?
In seara zilei de sîmbătă, 3 februarie, în jurul orei 20.30, la poarta principală a I.C.H.C. Piatra Neamț (Fabrica „Reconstrucția”) s-a produs un fapt deosebit de grav, atît prin urmări, cît și prin implicațiile sale...

Primăria — în slujba cetățenilor
(Urmare din pag. 1)
acest sector se va manifesta, vom acorda tot sprijinul. Sistem deosebit de interesant în dezvoltarea meșteșugurilor, a serviciilor și a comerțului pentru simplu motiv că toate acestea sînt în interesul populației...

sub regimul ceușist această categorie de oameni.
— Dar în alte țări ale lumii?
— Bineînțeles, pe plan mondial există „Asociația Mondială a Universităților Vîrstei a III-a”, cu sediul în Quebec (Canada), unde de altfel s-au și făcut demersuri pentru afilierea „Universității” din Roman...

RELIEF FUND FOR ROMANIA
The British-German Association
9 Wimpole Street, London W1M 7AB
Tel: 01-499 8852 or 01-497 0015
Fax: 01-497 5948
Charity Registration Number: 802364

Politia e cu noi?
(Urmare din pag. 1-a)
— Unul dintre aspectele care se manifestă cu o frecvență mai mare decît înainte este prezența la volan a alcoolului. Spun „prezența alcoolului” fiindcă nu mai e vorba doar de persoane care conduc „sub influența alcoolului”...

OPINII
Controversatul „Comentariu literar”
In ultimii ani, atît pentru elevii claselor a VIII-a, cît și pentru părinții acestora, o problemă a adevărat „arzătoare” pentru reușita la admitere în clasa a IX-a era procurarea unor „comentarii literare”...

F.C. CEAHLAUL „crește”
4-0 CU F.C.M. BRAȘOV
Prin jocul bun și scorul categoric cu care a învins, F.C. CEAHLAUL mai bifează un meci la capitolul reușite. Inscrinduse pe traiectoria ascendentă încă de duminică prin „egalul” cu liderul seriei I, PROGRESUL BRĂILA...

LAMINORUL ROMAN: SE PREGĂTEȘTE CU OPTIMISM RETURUL
— E un semn bun pentru retur. Care sînt obiectivele concrete pe care vi le-ați propus?
— Nu mai vrem o „salvare” de la retrogradare! Dorim ca anul acesta, în ciuda dificultăților specifice unei echipe aruncate în seria a XII-a și nevoită să facă deplasări în Maramureș, să terminăm între primele șase...

Publicitate * Publicitate
ANIVERSĂRI
Copiii urează lui Constantin și Lucia, la frumoasa împlinirea a 25 ani de căsătorie, viață lungă, sănătate. La mulți ani.
TELEZIUNE
10.00 ACTUALITĂȚI
10.15 Muzică populară
10.45 Opinii, opinii, opinii...
11.15 PRO-MUSICA (reluare)
12.45 Desene animate
13.15 ACTUALITĂȚI
13.30 Închiderea programului
15.30 Opinii, opinii, opinii...